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PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 25 

Bài 1. Đường nào ngắn nhất trong các hình dưới đây?  

 

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài 2. Tìm phép tính đúng trong các phép tính sau đây. 

(A) 8 + 2 – 6 – 10 = 14 (B) 8 – 2  + 6 – 10 = 14 

(C) 8 – 2 + 6 – 10 = 14 (D) 8 + 2 – 6 + 10 = 14 

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài 3. Mẹ của Nguyệt có 4 người con. Hỏi Nguyệt có bao nhiêu 

anh chị em? 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 
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Bài 4. Huyền đi đến nhà bà ngoại vào thứ Hai. Bạn ấy sẽ ở nhà 

bà 4 ngày, hỏi ngày cuối cùng Huyền ở nhà bà ngoại là thứ mấy? 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài 5. Bà tiên có 3 quả bí ngô lớn và 5 quả bí ngô nhỏ. Nếu bà 

biến tất cả thành xe ngựa, hỏi có bao nhiêu xe ngựa? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------- 

Bài toán thử thách: Dũng và An đã trao đổi sticker. Ban đầu, 

Dũng đã tặng An số sticker bằng với số sticker mà An có. Sau đó, 

An đã tặng Dũng số sticker bằng với số sticker còn lại của Dũng. 

Kết quả là cả hai đều có 4 sticker. Ban đầu, Dũng có bao nhiêu 

sticker? 


